ВЫПИСКА

из локального акта «Положение о школьной форме обучающихся МАОУ лицея №1 г. Канска»

3. Единые требования к школьной форме

3.1   Стиль одежды — деловой, классический.

3.2 Школьная форма подразделяется на: парадную, повседневную и спортивную.

3.2.1 Парадная форма:

· Мальчики (1-4 класс)  — белая сорочка, жилет бордового цвета,  тёмные брюки (чёрные, серые), туфли.  Пиджак, галстук, бабочка по желанию.

      Юноши (5-11 класс) – белая сорочка, кашне бордового цвета,  тёмные брюки (чёрные, серые), туфли.  Пиджак, бордовый жилет, галстук, бабочка по желанию.

· Девочки (1-4 класс)— белая блуза, жилет бордового цвета,  классическая юбка (бордовая, черная, серая - прямая или в складку).   

· Девушки (5-11 класс)- белая блуза, классическая юбка (бордовая, чёрная, серая), шейный платок бордового цвета. Бордовый жилет по желанию.

3.2.2   Повседневная форма:

· Мальчики (1-4 класс) -  сорочка однотонная (короткий или длинный рукав), бордовый жилет, брюки (черные, серые), джинсы (чёрные) без замочков, заклепок и других специальных украшений, туфли.  Пиджак, галстук, бабочка по желанию. 

     Юноши (5-11 класс) - сорочка однотонная (короткий или длинный рукав), бордовый жилет, брюки (черные, серые), джинсы (чёрные) без замочков, заклепок и других специальных украшений, туфли.  Пиджак, галстук, бабочка по желанию. 

· Девочки (1-4 класс) - блуза однотонного цвета, водолазки однотонного цвета, бордовый жилет, брюки  бордовые, черные  (не джинсовый материал, без замочков, заклепок и других специальных украшений), классическая  юбка  (бордовая, черная, серая - прямая или в складку).

    Девушки (5-11 класс)   - блуза однотонного цвета, водолазки однотонного цвета, бордовый жилет, брюки  бордовые, черные  (не джинсовый материал, без замочков, заклепок и других специальных украшений), классическая  юбка  (бордовая, черная, серая - прямая или в складку).

· Возможны любые комбинации из вышеперечисленных предметов при условии соблюдения требований к цвету и деловому стилю одежды.

· В период низкого температурного режима в помещении допускается ношение тёплого свитера, кофты не яркой расцветки.

· Не разрешается использовать в качестве украшений массивные серьги, броши, кулоны, кольца, броский макияж.

· Для юношей и девушек обязательно аккуратная деловая причёска

      3.2.3 Спортивная форма:

Спортивный костюм,  футболка, спортивные шорты, кроссовки, кеды на белой подошве.

· Форма должна соответствовать погоде и месту проведения физкультурных занятий. 

· Спортивная форма  надевается только для уроков физической культуры и на время проведения спортивных праздников, соревнований. 
