Как я провожу консультацию по профессиональному самоопределению
Педагог-организатор     Борель АМ
         Мой метод – углубленный анализ желаний, поведения, структуры интеллекта моего собеседника. С первой до последней минуты нашей встречи – мы разговариваем: я с вами и вы со мной.  Я задаю вопросы и внимательно слушаю и наблюдаю. Строю гипотезы, делюсь ими с собеседником. Гипотезы проходят систему фильтров.  Мы исходим из нескольких вещей: ваши  желания, ваши нежелания ( что очень важно), ваши способы решения задач ( интеллект), ваши жизненные стратегии, ваши коммуникативные привычки и возможности, ваши жизненные обстоятельства.  Это базовая консультация, в результате которой мы получим прогноз выбора не длинного списка профессий, заинтересовавших вас.
      Далее в процессе последующих консультаций проводится работа по продвижению вас к профессиональному самоопределению: ваша мечта, ваши способности, ваши возможности, смысл жизни, видение жизненной перспективы, учебные заведения, рынок труда и прочие аргументы.
КЛЮЧЕВЫЕ  ТОЧКИ  ОБСУЖДЕНИЯ:

· выбирая профессию, стоит смотреть вперед не на полгода, а, как минимум, лет на 20;
· каждый человек может стать сильным, если он этого захочет, если имеет доступ к своим ресурсам и правильно ими распоряжается;

· каждый человек имеет возможность меняться, изменяться можно всю жизнь;
· не каждый желает быть начальником, многие люди счастливы, находясь «в середине бутерброда»;
· человек обязан искать:  активность ведет к цели.
